

Состоялась встреча руководства управы района Дорогомилово с жителями

26.02.2016

Встречу провел первый заместитель главы управы района Дорогомилово по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и строительства Алексей Александрович Чепиков. Обсуждались два основных вопроса: социальнонаправленная деятельность и предоставление льгот незащищенным группам граждан, а также выявление и вывоз брошенного и разукомплектованного автотранспорта.

В начале мероприятия слово было предоставлено заместителю начальника 3-го РОНД Управления по ЗАО ГУ МЧС России по городу Москве Александру Юрьевичу Авхукову. Он сообщил, что с начала года в районе произошло три пожара и два возгорания, что значительно меньше, чем в аналогичный период прошлого года (11 пожаров и 7 возгораний). Однако в нынешнем году из-за пожаров уже погибло два и пострадал один человек, а в прошлом году таких случаев не было. Основными причинами пожаров по-прежнему остаются неосторожное обращение с огнем и нарушение правил эксплуатации электроприборов. Представитель МЧС призвал жителей района соблюдать пожарную безопасность, а также отметил, что в настоящее время 3-й РОНД проводит проверки систем дымоудаления и пожарной автоматики в жилых домах; кроме того, проверяются выселенные и частично отселенные здания.

Доклад по основной теме встречи представил первый заместитель главы управы района Дорогомилово Алексей Александрович Чепиков. Он сообщил, что в районе работают 11 общественных организаций и объединений, в том числе Совет ветеранов Великой Отечественной войны, труда и правоохранительных органов, объединения инвалидов, многодетных семей и семей с детьми-инвалидами, организации репрессированных граждан, несовершеннолетних узников фашизма и инвалидов Чернобыльской АЭС. «Общественные организации района являются партнерами и помощниками управы в реализации программ социальной защиты населения, — отметил Алексей Александрович, — Такие организации ведут самостоятельный учет жителей района льготных категорий, долгожителей, выявляют одиноких, остро нуждающиеся инвалидов и ветеранов».

Также замглавы управы коротко рассказал о работе Отдела социальной защиты населения, филиала «Дорогомиловский» ТЦСО «Фили-Давыдково», Центра социальной помощи семье и детям «Кутузовский», а также о Межведомственной координационной комиссии по оказанию адресной социальной помощи малообеспеченным жителям, созданной в районе.

А.А. Чепиков, сообщил, что в прошлом году к памятным датам и юбилеям жителям района Дорогомилово было вручено 1070 продуктовых наборов (на сумму 1 миллион 142,16 тысяч рублей), 80 человек получили денежную помощь общим объемом в 400 тысяч рублей. В пяти квартирах одиноких и одиноко проживающих ветеранов был проведен косметический ремонт. 962 ветерана Великой Отечественной войны получили юбилейные медали и памятные подарки к Юбилею Победы. Кроме того, для 280 ветеранов в преддверии празднования Дня Победы были организованы благотворительные обеды. Также в прошлом году 175 жителей района Дорогомилово от 90 лет и старше получили именные поздравления Президента России, ценные подарки и цветы к юбилеям.

В продолжение встречи слово было предоставлено начальнику ОСЗН района Дорогомилово Елене Сергеевне Панковой. Она сообщила, что в 2016 году увеличены расходы бюджета на социальную сферу, соответственно увеличились размеры пенсий и различных выплат. В частности, с 1 февраля на 4% выросли страховые пенсии для неработающих пенсионеров. До 995 рублей 23 коп. повышена и стоимость социального пакета (бесплатные лекарства, санаторно-курортное лечение, проезд к месту лечения и обратно, пользование пригородным железнодорожным транспортом).

Кроме того, Елена Панкова рассказала об обеспеченности путевками на санаторно-курортное лечение. В 2016 году количество путевок останется таким же, как и в прошлом году, они будут предоставляться по медицинским показаниям в порядке очереди. В этой сфере продолжается сотрудничество с туристическо-оздоровительным комплексом «Судак» и специализированным санаторием имени Бурденко в городе Саки (Крым).

Меняется система выявления граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию. Как пояснила Елена Панкова, сейчас в Дорогомилово работает единая комиссия по оказанию адресной социальной помощи, которая рассматривает заявления граждан.

В 2016 году продолжится процесс перехода на предоставление госуслуг в электронном виде. В настоящее время все услуги, которые предоставляет ОСЗН района, можно получить через Интернет, некоторые услуги скоро будут переведены исключительно в электронный вид.

Завершая выступление, Елена Сергеевна посоветовала жителям не терять бдительности, поскольку участились случаи мошенничества. Преступники звонят жертвам и, представляясь сотрудниками социальных служб, под разными предлогами узнают реквизиты их банковских карт, а затем похищают деньги.

Следующий доклад представила заведующая филиалом «Дорогомиловский» ГБУ ТЦСО «Фили-Давыдково» Мария Вячеславовна Зыкина. Она уточнила, что в 2015 году в филиал «Дорогомиловский» за социальной помощью обратилось 6746 жителей. Различные виды услуг были предоставлены 6580 гражданам. Число граждан, находящихся на надомном обслуживании, в прошлом году составило 1482 человека, что немного ниже нормы госзадания (1560 человек). Такая разница связана с тем, что для лиц с уровнем дохода, в полтора раза превышающим прожиточный минимум, такие услуги стали платными, а многие не готовы к дополнительным тратам. В Отделении дневного пребывания за год было организовано 11 смен, в каждой — по 30 человек (таким образом, всего 334 человека). Самые популярные занятия в Отделении — студии танцев и различных видов рукоделия. Как сообщила Зыкина, в прошлом году открылись компьютерные курсы, обучение прошли 70 человек. Также Мария Вячеславовна рассказала об организации экскурсий для льготных категорий граждан и выдаче электронных сертификатов на покупку товаров длительного пользования, позволяющих получателям выбрать такие товары самостоятельно.

О работе с семьями и детьми рассказала директор ГБУ города Москвы «ЦСПСид «Кутузовский» Татьяна Петровна Хрупалова. Она пояснила, что центр оказывает социально-бытовые, социально-психологические, социально-педагогические, социально-правовые, срочные социальные услуги. Работает отделение дневного пребывания для детей и подростков. Чаще всего за помощью обращаются многодетные семьи или семьи с детьми-инвалидами, а также малообеспеченные семьи и одинокие родители. Более половины обратившихся в прошлом году столкнулись с отсутствием работы и средств к существованию, более 20% обратились за помощью в связи с конфликтом внутри семьи. Вещевая помощь семьям в 2015 году была оказана на сумму 1 миллион 258 тысяч рублей, продуктовая — на 1 миллион 715 тысяч рублей, товары длительного пользования приобретены на 3 миллиона 114 тысяч рублей. Кроме того, как пояснила директор ГБУ, реализуются обучающие программы для родителей, учреждение помогает детям, имеющим трудности в социализации. Организуется отдых детей во время каникул.

По второму вопросу — вывозу брошенного и разукомплектованного автотранспорта — выступил первый заместитель главы управы Алексей Александрович Чепиков. Он пояснил, что в районе работает комиссия по выявлению и перемещению такого транспорта. В 2015 году было обнаружено 75 бесхозных транспортных средств. В результате проведенной работы были найдены владельцы 40 из них. Остальные 35, скорее всего, будут признаны бесхозными и утилизированы.

Вера Шарапова

Адрес страницы: <http://gbuzhilishnik.mos.ru/presscenter/news/detail/2556534.html>

[ГБУ Жилищник Дорогомилово](#)